



Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

ДОСТОЙНО ОТМЕТИЛИ 72-Ю ГОДОВЩИНУ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА НАД ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941 – 1945 ГОДОВ



9 мая чебоксарские коммунисты и их сторонники собрались у памятника В.И. Ленину на площади Республики. Отсюда начиналось шествие в мемориальный парк «Победа», организованное городским отделением Союза советских офицеров. Пройти по улицам Чебоксар вместе с офицерами пришли депутаты от КПРФ, ветераны, «дети войны», представительницы женского союза «Надежда России».

И вот колонна с цветами, красными флагами, транспарантами, портретом Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина направилась к Вечному огню. По пути следования над колонной раздавались призывы: «Да здравствует 72-я годовщина Великой Победы!», «Вечная слава павшим!», «Героям слава!», «Слава советским офицерам!», «Слава советским женщинам – труженицам тыла!» В ответ звучало «Ура! Ура! Ура!»

В главных торжествах участвовали ветераны Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, участники контртеррористических операций, депутаты всех уровней, руководители органов исполнительной власти, представители политических партий и общественных организаций Чувашии. После минуты молчания в память о миллионах погибших на самой кровавой в истории человечества войне прошла церемония возложения Гирлянды памяти и цветов к Вечному огню. К под-

ножию монумента Славы легли также гвоздики и корзины цветов от Союза советских офицеров и Чувашской республиканской организации КПРФ. Члены делегации от КПРФ склоняли головы в честь тех, кто пал смертью храбрых, защищая свободу и независимость нашей Родины.

Затем у подножия кургана Славы участники мероприятия поздравили с праздником и поблагодарили за проявленную активность председатель городского отделения Союза советских офицеров Ю.А. Бусов и первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ А.И. Игнатъев. Тут же состоялось общее фотографирование.

Праздничные мероприятия, организованные КПРФ, прошли во всех городах и райцентрах Чувашской Республики.

В Алатыре на митинге у братской могилы воинам, умершим от ран в местных госпиталях в годы войны, выступил первый секретарь Алатырского райкома КПРФ А.И. Душенков, отметивший ключевую роль И.В. Сталина и Коммунистической партии в Победе над врагом. Руководитель городской организации писателей А.В. Киреев прочёл своё стихотворение «Минута молчания». Затем партактив во главе с первым секретарём горкома КПРФ В.И. Минейкиным прошествовал по улицам на торжественный митинг у Обелиска на Венце. После в горкоме КПРФ прошло собрание. Коммунисты обменялись впечатлениями и сошлись во мнении, что намеренные фальсификация и искажение истории, принижение заслуг Сталина и коммунистов в Победе над фашизмом недопустимы никогда, никем и ни под каким видом.

В Новочебоксарске коммунисты и их сторонники почтили память погибших в Великой Отечественной войне возложением гвоздик к Вечному огню на аллее Славы. Затем на собрании в горкоме партии чествовали Е.В. Яклича, одного из «детей войны».

В Шумерле красные знамена в руках коммуни-



стов привлекли всеобщее внимание. На праздничном мероприятии, как и везде в День Победы, были слёзы ветеранов, воспоминания о родных и близких, не вернувшихся с войны. В горкоме КПРФ состоялось чествование ветеранов.

В Мариинском Посаде коммунисты приняли участие в праздничном шествии, почтили память павших героев на фронтах Великой Отечественной войны и возложили цветы к памятнику воинам-интернационалистам и к памятнику «Они сражались за Родину».

В Канаше коммунисты с флагами СССР, Копией Знамени Победы и портретом И.В. Сталина прошли в колонне Бессмертного полка и возложили цветы к Вечному Огню.

В Ядрине коммунисты прошли по улицам к Вечному огню, где после митинга возложили венок к памятнику павшим героям.

В Козловке на торжественном собрании коммунисты чествовали ветерана Великой Отечественной войны И.П. Петрова, вручили ему поздравительное письмо и подарок. Затем приняли участие в шествии Бессмертного полка и митинге.

4 стр.



КАБИНЕТ СОЗДАТЕЛЕЙ КРИЗИСА

Из выступления Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова по отчету правительства в Государственной Думе

Мы, как и прежде, не дождались от правительства действительно серьезного и честного отчета.

В прогнозах – рост, в реальности – падение

По своему обыкновению, правительство до последнего момента держало содержание отчета в тайне, не публиковало его заранее и

не предоставило его депутатам для предварительного ознакомления. Такой небрежный подход к столь важной процедуре говорит и о неуважении к депутатскому корпусу, и о безответственности, и о непрофессионализме кабинета министров. Его безответственность и непрофессионализм в полной мере отражаются и на состоянии российской экономики, не позволяя ей выбраться из кризиса.

Экономика страны падает уже больше трех лет подряд. Российский ВВП, даже по официальным данным, сократился минимум на 8%. В результате государственный бюджет теряет триллионы рублей, промышленность и социальная сфера продолжают деградировать. Кабинет министров рапортует об успехах сельскохозяйственной отрасли. Но при этом в России почти 60 миллионов гектаров сельскохоз-

ственных земель не используются по назначению. Они репрофилированы или попросту брошены и зарастают бурьяном. Таков результат передачи земли в руки крупных собственников, которые и к российской земле, и к самой России относятся по-варварски. И КПРФ предупреждала, что введение частной собственности на землю неизбежно повлечет за собой такой результат.

2 стр.

стр. 1

Сырьевая зависимость России остается тотальной. В большинстве отраслей происходит сокращение производства. Объем российского экспорта продукции обрабатывающих секторов составляет не более 70 миллиардов долларов в год. Это в 15-20 раз ниже, чем у наиболее развитых стран мира. Даже Польша и Чехия превосходят нас по этому показателю. Это позор для такой огромной страны, как Россия. Позор для державы, обладающей столь мощным потенциалом, которому не позволяет реализоваться политика либералов-рыночников. Проводимый правительством курс попросту обрекает страну на роль сырьевого придатка высокоразвитых государств.

Кто душит российскую экономику

Правительство обещает, что вот-вот начнется бурный процесс импортозамещения. Но на деле наблюдается обратный процесс – **существенный рост импорта товаров из стран дальнего зарубежья.** Наряду с зависимостью страны от экспорта нарастает и ее финансовая зависимость. **Внешний долг России достиг 530 миллиардов долларов.** Снова начали таять российские золотовалютные резервы, которые **составляют порядка 380 миллиардов.** За последние 8 лет они **сократились на 200 миллиардов долларов.**

Подъем экономики возможен только в том случае, если она будет опираться на внутренние инвестиции, обеспеченные государством. Между

взносы на капремонт в 2016 году составили 123 миллиарда рублей. А изношенность фондов – минимум 50%. В домах «хрущевской эпохи» проживают 40% россиян. Одновременно с этим «Газпром» намеревается существенно поднять тарифы на газ для населения. Игнорируя нарастающий массовый протест, власть настойчиво увеличивает размер денежного сбора за транспортировку грузов по дорогам под названием «Платон». А это неизменно скажется и на цене товаров.

Наследники Гайдара под тенью Кудрина

Политика правительства носит явно выраженный антисоциальный характер. Ничего не сделано, чтобы заработали полноценные программы поддержки молодежи и молодой семьи. О каком демографическом подъеме можно всерьез говорить, если половина выпускников вузов не могут найти работу по специальности, а 25% вообще не могут найти постоянную работу? Всё более угрожающей становится политика кабинета министров и по отношению к пенсионерам. Правительственные либералы настойчиво проталкивают план повышения пенсионного возраста. А в последнее время даже высокопоставленные чиновники публично рассуждают о том, что российская пенсионная система может попросту рухнуть, и государству придется отказаться от выплат гарантированных пенсий.

Основным результатом затеянной правительством «оптимизации» в сфере здравоохранения становится сокращение числа медицинских учреж-

Перемены ради спасения

Правительственная команда в ее нынешнем виде неспособна решить насущные проблемы, стоящие перед страной. Политика этой команды лишь усугубляет проблемы и ведет к дальнейшему углублению кризисных процессов. Поэтому мы настаиваем на том, что стране необходим другой кабинет министров, необходимо **правительство народного доверия.** И в первую очередь принципиальному кадровому обновлению должен быть подвергнут финансово-экономический блок правительства, роль которого становится все более опасной, попросту губительной для страны.

Основой для обновленного правительства может стать только программа, которую предлагает КПРФ – единственная полноценная антикризисная программа, учитывающая реальные задачи, стоящие перед страной в кризисных условиях. Единственная программа, учитывающая интересы абсолютного большинства граждан.

Мы настаиваем, что стране нужна новая индустриализация. Без нее невозможен индустриально-инновационный рывок, жизненно необходимый России. И реализовать эту задачу можно только при условии масштабных инвестиций в экономику и в социальную сферу. Чтобы казна получила средства для таких инвестиций, необходимы следующие меры:

– **Национализация сырьевых отраслей промышленности и других стратегически важных отраслей, которые сегодня работают не на развитие страны, а на баснословное обогащение олигархии.**

КАБИНЕТ СОЗДАТЕЛЕЙ КРИЗИСА

Из выступления Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова по отчету правительства в Государственной Думе

тем, в сегодняшней России инвестиции составляют лишь 18% от ВВП – ничтожно мало. Это вдвое меньше, чем в РСФСР в 1990 году. Недостаток инвестиций усугубляется кредитной политикой, которая полностью парализует национальную экономику, не позволяет ей развиваться, душит промышленность и малый бизнес. **Ставка рефинансирования в России одна из самых высоких в мире – 9,5%. В то время как в США и Англии – 0,5%. И выигрывают только финансовые спекулянты.** В 2016 году суммарная прибыль российского банковского сообщества составила 500 миллиардов рублей. А в реальном секторе экономики прибыль оказалась практически нулевой. В банках осело и 90% средств, выделенных в 2016 году на реализацию антикризисной программы. Правительство продолжает поддерживать банкиров и ради этого ставит под удар всю страну, которую оно кормит одними лишь обещаниями и прогнозами.

Нищета, о которой молчит правительство

Рост потребления за последние три года сократился на 15% и продолжает падать. Главная причина – массовое обнищание россиян. Их реальные доходы за последние три года снизились на 13%. Около 43 миллионов жителей имеют среднедушевой доход ниже 15 тысяч рублей в месяц. Это уже самая настоящая нищета.

В сельском хозяйстве и в легкой промышленности, в сфере образования и здравоохранения доля низкооплачиваемых работников составляет 90%. Порядка 20 миллионов российских трудящихся получают зарплату менее 10 тысяч рублей. А у четверти из них зарплата не превышает 8 тысяч рублей в месяц.

Нужно говорить прямо: массовое обнищание – это самая настоящая социальная катастрофа, постигшая Россию. И эта катастрофа является прямым следствием политики рыночных фундаменталистов, которые задают тон в социально-экономическом блоке правительства. Но в отчете кабинета министров такая оценка ситуации, разумеется, не прозвучала.

Настоящий рост благосостояния наблюдается только у олигархов. За последний год капиталы российских долларовых миллиардеров и миллионеров увеличились в среднем на 10%. Россия превратилась в страну вопиющего социального неравенства. 90% национального богатства сосредоточены в руках 1% богатых и сверхбогатых.

При этом и власть, и крупные собственники, невзирая на массовое обнищание народа, все настойчивее залезают в его и без того пустующие карманы. Задирают тарифы ЖКХ – одни только



деней и персонала. За период с 2000 по 2015 год число больниц сократилось почти вдвое – с 10,7 тысячи до 5,4 тысячи. Больниц осталось меньше, чем было в РСФСР в 1932 году. Число больничных коек на 100 тысяч человек сократилось на 27,5%. Количество станций скорой помощи уменьшилось почти на 22%. Что это, если не планомерное создание предпосылок для масштабной национальной катастрофы? Что это, если не самый настоящий социальный геноцид против российских граждан?

Столь же плачевна и ситуация с финансированием образовательной сферы. На нее выделяется лишь 4,1% от ВВП. А мировой опыт показывает: ни одна из стран, выделявших на развитие образования менее 7% от ВВП, не смогла решить задачу модернизации экономики.

Если бы отчет правительства был честным, в нем пришлось бы прямо заявить: реальная программа кабинета министров сводится к тому, чтобы неотступно следовать принципам рыночного фундаментализма, обрекая Россию на деградацию. К тому, чтобы слепо выполнять установки Международного валютного фонда и продолжать действовать в интересах банкиров и олигархов. Помогать им и дальше обогащаться на фоне экономического кризиса и массового обнищания.

Политика либералов-рыночников доказывает свою полную несостоятельность. А руководство страны позволяет им и дальше действовать по разрушительным рецептам 90-х, по «заветам» Ельцина и Гайдара. И сегодня за спиной кабинета настойчиво маячит фигура одного из главных идеологов либерального экстремизма – бывшего министра финансов Кудрина, который прятал наши деньги в заокеанских банках, обслуживая зарубежную экономику. Именно он сейчас выступает в роли едва ли не главного советника правительства. У фундаменталистов-рыночников программы, способной вывести страну из кризиса, не может быть по определению. У них может быть только программа дальнейшего разрушения и деградации.

– **Принятие нового налогового законодательства. Введение прогрессивной шкалы налогов. То, что сегодня и у миллиардеров, и у нищих изымается одинаковый процент доходов, совершенно недопустимо.**

– **Централизация банковской системы. Необходим Государственный банк, который будет работать не на финансовых спекулянтов, а в интересах национальной экономики. Только при этом условии возможна и реализация принципиально иной кредитной политики, которая будет способствовать росту производства, подъему национальной промышленности.**

– **Принципиальное увеличение финансирования сельского хозяйства и тех социально важных отраслей, которые необходимо спасти от окончательного разрушения, – медицины, образования, прикладной науки, способной стать основой для технологического прорыва.**

– **Развитие по всей стране народных предприятий, которым будет предоставлена всесторонняя поддержка со стороны государства – в том числе и серьезные налоговые льготы.**

– **Нужно вернуть право распоряжаться землей тем, кто на ней трудится. Это безоговорочное условие развития сельского хозяйства, продовольственной отрасли и экономики в целом. И единственное условие обеспечения продовольственной безопасности страны, которая теснейшим образом связана с национальной безопасностью в целом.**

Нынешняя правительственная команда не в состоянии осуществить такую программу, не в состоянии принципиально скорректировать социально-экономический курс. Поэтому мы настаиваем: на смену этой команде должно прийти правительство народного доверия, правительство ответственных профессионалов и патриотов. Но одной лишь смены персоналий во власти недостаточно. Она будет иметь смысл только при условии смены социально-экономической системы.

Если названные требования не будут выполнены, если страна и дальше будет продолжать жить под диктовку либеральных фундаменталистов, это будет означать не просто сохранение сегодняшнего социально-экономического курса. Это будет означать окончательную катастрофу для России. Мы не имеем права допустить, чтобы такая катастрофа произошла. И мы отвечаем на очередной отчет кабинета министров требованием принципиальной смены курса и смены правительственной команды не в угоду политическим амбициям и желанию поменять власть. Мы выдвигаем эти требования ради спасения страны, условием которого, по нашему убеждению, может быть только воплощение в жизнь программы народно-патриотических сил.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

Прошу слова

**КОМУ ПО НРАВУ
КАПИТАЛИЗМ?
МНЕ – НЕТ!**

Из отчёта государственной компании «РОСНЕФТЬ» за 2016 год следует, что 10 членов правления в год получают 572,275 млн. рублей. Им также выплачивается премия – 2,006 млрд. рублей. Ещё правлению «РОСНЕФТИ» платят вознаграждение за участие в работе органа правления – 113,226 млн. рублей. Выплата за время нахождения в командировках и другие виды вознаграждений составили 1,005 млрд. рублей. В итоге в 2016 году 10 членов правления «РОСНЕФТИ» получили 3,697 млрд. рублей. Этой суммы хватило бы на выплату пенсий в размере 12 тыс. рублей в месяц в течение года 25600 российским пенсионерам!

Посмотрим на отчёт государственной компании «ГАЗПРОМ». Совокупные выплаты 17 членам правления за прошлый год оставили 2,4 млрд. рублей (1,2 млрд. рублей пришлось на зарплату; 1,1 млрд. рублей – на премии и 59 млн. рублей – на иные виды вознаграждений). Столько 16666 российских пенсионеров получают за год (при размере пенсии в 12 тыс. рублей).

Лидер КПРФ Г.А. Зюганов в интервью «Красной линии» сказал: «Россия – богатейшая страна мира – много денег. Но сегодня она в руках 15 кланов, 110 семей, которые завладели почти всем национальным богатством. Остальное население влечит жалкое существование. В стране не используют огромные средства резервных фондов – 36 триллионов рублей. За прошлый год продано нашего сырья – нефти, газа, золота, алмазов – на 20 триллионов рублей. В бюджет же попало 8 триллионов рублей, остальные 12 рассовали по карманам олигархи и их иностранные покровители. Во многих фирмах эти «покровители» сидят на главных должностях».

Поневолле хочется крикнуть сторонникам правящей партии: «О чём же вы думали в тот момент, когда на выборах ставили галочку за «Единую Россию»? «Единая Россия» ещё на выборах в Государственную Думу 2003 года в своём Манифесте твёрдо уверяла народ:

В 2004 г. каждый житель России будет платить за тепло и электроэнергию в два раза меньше, чем сейчас.

В 2005 г. каждый гражданин России будет получать свою долю от использования природных богатств России.

В 2006 г. у каждого будет работа по профессии.

К 2008 г. каждая семья будет иметь собственное благоустроенное жильё вне зависимости от уровня сегодняшнего дохода.

К 2008 г. Чечня и весь Северный Кавказ станет туристической и курортной «Меккой» России.

К 2010 г. будет построена транспортная магистраль Санкт-Петербург – Анадырь, Токио – Владивосток – Брест и другие.

К 2017 г. Россия будет лидером мировой политики и экономики.

Где всё это? Манифест – красивая предвыборная СКАЗКА! Уважаемые читатели, подумайте, сравните, что сделали и делают единороссы и что сделали коммунисты в СССР для народа. Поддержите КПРФ. Кому не безразлично положение трудящихся, кто вступит политики правительства РФ, вступайте в ряды КПРФ! Вперёд – 100-летие Великого Октября!

В. Николаева,
г. Чебоксары.

И СНОВА О ВЫБОРАХ

В капиталистическом мире нет предела цинизму и степени обмана населения ради сохранения и умножения присвоенного капитала и богатства...

Читая «Манифест партии «Единая Россия» на выборах в Государственную Думу в 2003 году, диву даешься. В нем говорится, что после победы на выборах в декабре 2003 г. сразу начнется:

- программа модернизации энергетического комплекса;

- массовое строительство индивидуального жилья;

- программа развития новой транспортной сети России;

- технологическая революция в российском сельском хозяйстве;

- быстрый рост доходов всех категорий граждан.

Уважаемый читатель-избиратель, за окном 2017 год, спрашиваю вас: вы уже на себе испытали все прелести деяний «Единой России»? Вы уже купаетесь в благодатной купели с горячей водой? Вы уже блаженствуете с комфортом в своем собственном жилье? Оплачиваете копеечные тарифы ЖКХ? Вы уже с утра торопитесь на любимую работу по профессии? Вы уже получаете два раза в месяц свою зарплату? На селе уже испытали «технологическую революцию»?

Да, строится сейчас жильё, но индивидуальное и коммерческое. И половина из построенного сейчас простаивает из-за дороговизны и плохого качества. А вокруг недостроенных, не сданных в эксплуатацию многоэтажек кучкуются, гневно митингуют обманутые дольщики. И нет среди них заступников-единороссов.

По всем пунктам «Единая Россия» обманула тебя, избиратель.

Не желают «властители нашей жизни» расставаться с насиженными местами и возможностью наживаться на богатствах России. Имея конституционное большинство в Госдуме РФ, они могут проголосовать за нас с вами, избиратель, «исход» хоть в тундру, хоть в пустыню Сахара. Что уж тут говорить о выселении из квартир собственников жилья «за неуплату», месяцами не получающих зарплату или безработных...

Думаю, избиратель, сопоставляй все когда-то данные, но так и не выполненные обещания правящей партии. Впереди выборы Президента РФ, губернаторов (глав) регионов. Нас, вполне возможно, ждет обновленный и не менее сказочный Манифест №2.

Надеюсь, что второй раз мы на старые грабли не наступим.

Р. Якупов,
с. Ишлей.

**ГРОВОКОПАТЕЛЯМ –
ДОСТОЙНЫЙ ОТПОР!**

Думаю, не меня одного глубоко возмутило поведение Жириновского на телевидении. В программе первого канала «Пусть говорят» при обсуждении вопроса «Ленин: живее всех живых» муссировалась тема о выносе тела Ленина из Мавзолея. Скажу прямо – тема бесперспективная. Жириновский предстал в образе русофоба, ненавидящего всё русское, Россию, историю страны. Впрочем, беспардонная экстравагантность – это его обычное амплуа. Достаточно вспомнить, как недавно он оскандалился в Государственной Думе, пообещав «расстреливать и вешать» депутатов «Единой России».

Очень нужен закон о прохождении обязательного медосмотра на

профпригодность лицами, претендующими на должности высшего эшелона власти.

Вопрос о перезахоронении Ленина выплывает из небытия с поразительной периодичностью: либо ко дню его рождения, либо ко дню смерти. Гробокопатели расшатывают общество, разжигают вражду и ненависть. Их действия нельзя оставлять без внимания. Ведь за сносом Мавзолея повсеместно последуют сносы памятников Ленину и переименования улиц... Подтверждение тому – Украина, где выжигается всё коммунистическое, связанное с СССР и Россией.

Мы не вправе допустить повторение подобного у нас в стране. Народ должен заставить власть слышать свои чаяния, тревогу и боль за будущее страны. Как это сделать? Дружно участвовать в протестных митингах и пикетах, голосовать на выборах за КПРФ и её представителей.

Председателю Госдумы мною отправлена телеграмма: **«Депутаты-гробокопатели от Единой России и ЛДПР, оставьте Ленина в покое. Вы больше полезны в бюро похоронных услуг, чем в Госдуме».**

Правда и справедливость – за нами!

А. Илларионов,
Вурнарский район.

**НЕЛЬЗЯ ОСКОРБЛЯТЬ
ВETERANОВ!**

Мне очень импонирует законопроект, предусматривающий уголовную ответственность за оскорбление чувств ветеранов Великой Отечественной войны, внесённый в Госдуму депутатами от КПРФ Сергеем Обуховым и Валерием Рашкиным. Они предложили дополнить УК РФ новой статьей, по которой «публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления чувств ветеранов Великой Отечественной войны путем умышленного искажения информации о войне либо унижения или умаления подвига военнослужащих Вооруженных Сил СССР», будут наказываться штрафом до 300 тыс. рублей или исправительными, а также обязательными работами.

За демонтаж, уничтожение или повреждение военных памятников, в том числе не включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия, депутаты предлагают ввести штраф до 1 млн. рублей. Если закон примут, совершение этих преступлений в День Победы обернется штрафом до 3 млн. рублей.

К сожалению, на законопроект поступил отрицательный отзыв Правительства РФ, которое указало, что предлагаемые новшества конкурируют с нормами действующего законодательства... Опять единороссы в Думе могут просаботировать значительную инициативу коммунистов.

В. Герасимова,
Чебоксарский район.

**БЮРОКРАТИЗМ
НЕЗЫБЛЕМ**

За последние годы я убедился, в том, что российская власть превратилась в виртуозную зароговевшую бюрократическую машину, которая в скором времени, похоже, будет не в состоянии решать какие-либо задачи, поскольку занимается только ведомственными отписками и приписками. Защищая себя сводами законов, норм и правил, она всё

дальше и дальше отстраняет себя от реальных дел. Плодя липовые отчёты о якобы проделанной работе, уже сейчас победоносно трубит на всю страну о каких-то виртуальных достижениях, победах и о небывалом подъёме экономики. При этом ссылается на лукавую статистику, не имеющую ничего общего с жизненными реалиями. И эта бюрократическая машина, с каждым годом, всё более отдаляется от народных проблем.

Сказанное касается практически любого ведомства. Если, например, написать жалобу Президенту России о плохой работе местной администрации, то отвечать на ваше обращение будет не Президент, а тот, на кого вы жалуетесь. Так как строго в течение месяца ваше письмо будет спущено обратно в эту местную администрацию. И будет не решены проблемы, а готовая бюрократическая отписка. А успокаивающее вас сообщение о том, что это якобы взято на вышестоящий контроль, просто байки. И так везде и всюду. Пожалуйтесь в прокуратуру на плохие дороги – отписка в течение месяца готова, что какие-то там меры приняты, но дороги как были плохими, так и остались. Пожалуйтесь в Минздрав об очередях в местную поликлинику – через месяц получите ответ-отписку от главврача этой поликлиники. Хотя очереди как были, так и будут.

Сегодня власть, уходя от своих социальных обязательств перед народом, навязчиво предлагает нам свои средства лечить детей, ремонтировать спортивные объекты, поддерживать школы и детские сады. Если так дальше пойдёт, то народ сможет делать всё сам. Зачем тогда нам эта власть, которая ничего не решает и не исполняет? Смертельная бюрократическая гниль безразличия пронзила все органы и ведомства российской власти. Создаётся полное ощущение, что власть живёт в своём виртуальном мире, а народ – в своём реальном, и сближения между этими мирами не предвидится. Единственное, что «радует»: сроки по отпискам соблюдаются строго. Этого у чиновников не отнять.

О. Гринбладт,
г. Алатырь.

**НАСКОЛЬКО РЕАЛЬНО
ЧИСЛО ВАКАНСИЙ?**

Центр занятости населения Алатыря не устаёт радовать нас оптимистичными и бравурными отчётами о неиссякаемых потоках вакансий, якобы имеющихся в нашем городе. Согласно последним данным, их число достигло сейчас аж 750! А те 194 человека, которые в настоящее время всё же зарегистрированы в ЦЗН в качестве безработных, вероятно тогда просто «тунеядцы», которые не хотят и не желают нигде работать!

На официальном сайте Роструда «Работа в России», по состоянию на 29 апреля 2017 г., в Алатыре имеется в наличии лишь 114 вакансий (230 рабочих мест). Да и те мало кого устраивают по уровню зарплаты, квалификации, условиям труда. К тому же определённая доля этих вакансий липовая, в чём легко убедиться, позвонив по контактному телефону потенциальных «работодателей».

Так что выводы о реальной ситуации на рынке труда в провинциальной глубинке на примере города Алатыря напрашиваются сами собой.

А. КИРЕЕВ,
г. Алатырь.

ДОСТОЙНО ОТМЕТИЛИ 72-Ю ГОДОВЩИНУ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА НАД ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941 – 1945 ГОДОВ

стр. 1

Среди выступавших был коммунист, председатель районного отделения общественной организации «Дети войны» Н.Г. Зайцев. Первый секретарь райкома КПРФ И.Е. Кузнецов и секретарь райкома В.М. Парашин возложили корзину цветов к Вечному огню на монументе Славы.

В Цивильске колонна коммунистов, «детей войны» и советских офицеров под красными флагами и знаменами прошла с Бессмертным полком к аллее Славы, где были возложены цветы к памятнику погибшим воинам.

В Кугесях коммунисты провели митинг у памятника павшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам с возложением цветов. Аналогичные мероприятия были организованы в деревнях района, где имеются воинские памятники. Депутат Государственного Совета Чувашии А.М. Андреев стал инициатором пробега молодёжи от села Икково до районного центра. Ребята бежали с Копией Знамени Победы в руках.

В Янтиково коммунисты прошли отдельной колонной в составе Бессмертного полка. Честь возложить венок к Вечному огню у монумента Славы выпала активным комсомольцам района Н.Н. Петровой и Л.С. Шоркиной. После митинга в помещении райкома КПРФ были вручены ордена «За заслуги перед партией» участнику Великой Отечественной войны Н.Г. Шерукову и ветерану партии Н.М. Каюмовой. В тот же день в райкоме было принято еще одно заявление о приеме в партию.

В Моргаушах коммунисты прошли с колонной Бессмертного полка по улицам села. После торжественного митинга они возложили цветы к памятнику павшим воинам в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и к Стелле героям СССР, погибшим на войне.

В Вурнарах коммунисты и их сторонники собрались у дома-музея Петра Ялгира, откуда колонна проследовала к памятнику В.И. Ленину, где прошел торжественный митинг. Затем состоялось возложение цветов на аллее Славы к памятнику павшим воинам. **В деревне Чирш-Хирлепы Вурнарского района** сельчане собрались у бюста В.И. Ленина. Здесь впервые прошла колонна Бессмертного полка, объединившая жителей ближайших деревень. Коммунисты возложили корзины цветов к памятнику погибшим воинам и посадили две голубые ели.

В Порецком коммунисты собрались у памятника В.И. Ленину и оттуда под алыми знаменами и флага-

ми отправились к аллее Славы, где прошло торжественное возложение цветов к Вечному огню.

В Ибресях состоялся митинг на площади Ленина. Затем собравшиеся прошли колонной Бессмертного полка к монументу Славы, где возлагались цветы. Корзину с цветами к Вечному огню возложили и юные пионеры.

В Аликово коммунисты собрались на площади перед районным Домом культуры, где прошел торжественный митинг. Затем с колонной Бессмертного полка они прошли к парку культуры и отдыха, где возложили венок к памятнику погибшим воинам.

В Красных Четаях делегация коммунистов и их сторонников возложила цветы к памятнику воинам, погибшим в годы войны.

В Комсомольском коммунисты приняли участие в митинге перед школой №1. Затем колонна с красными флагами прошла к памятнику павшим героям, где прошло возложение цветов.

В Красноармейском колонна коммунистов прошла с Бессмертным полком по улицам села и возложила цветы к Вечному огню и памятнику Солдату, вернувшемуся с войны.

В Шемурше коммунисты под красными флагами прошли от Дворца культуры до парка Победы и возложили цветы к памятнику солдатам Великой Отечественной войны.

В Яльчиках коммунисты в составе Бессмертного полка прошли к памятнику воинам, павшим в годы войны, где состоялось торжественное возложение цветов.

В Батырево колонна коммунистов и сторонников партии с портретом И.В. Сталина под красными флагами прошла по улицам к памятнику павшим воинам. Там после торжественного митинга коммунисты возложили корзину цветов.

Урмары. К сожалению, не обошлось без ложки дёгтя... Как сообщила первый секретарь Урмарского райкома КПРФ В.Н. Христофорова, утром 9 мая коммунисты районного центра установили красный флаг возле памятника В.И. Ленину. Однако представители районной администрации его убрали, оскорбив тем самым светлую память погибших в Великой Отечественной войне.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



Алатырь



Новочебоксарск



Шумерля



Мариинский Посад



Янтиково



Ибреси

На лирической волне

У мужиков сегодня праздник

У мужиков сегодня праздник,
Можно с гордостью сказать,
Все служили и гордились,
Что пришлось им защищать
Ту страну, где было братство,
Было равенство для всех.
Только всё мы потеряли,
Не стало радости побед.
Сохранилось только знамя,
Воевали с ним всегда.
Водрузили над рейхстагом,
Разгромив врага сполна.
Все забыли - как когда то,
Под красным знаменем в строю
Шли солдаты на параде,

Гордятся за армию свою.
Было трудно - но спокойно,
Никто не смел нам угрожать.
Солдат советский - очень сильный,
И мог спокойно побеждать.
Куда ни шел солдат, повсюду
Знамя было впереди.
Его хранили как святыню,
Круша преграды на пути.

А. Швецов,
г. Шумерля.

Сентябри

Понемногу сентябри.
Ветер листья тербит.
Люд рабочий озабочен,
О насущном говорит...
Скоро, скоро выборы!

Суетятся лидеры.
На «предвыборных базарах»
Тары-бары-растабары.
Загляну в почтовый ящик –
От листовок теснота.
Другой раз не сыщешь даже
Коммунальные счета!
Я листовки изучаю.
Все они речисты.
Но по делу выступают
Только КОММУНИСТЫ.
Всем пора уже понять:
Надо срочно власть менять.
Обанкротились вожди,
И добра от них не жди.
У властей природный дар
Создавать себе пиар.
Очень изловчённые!

Но и мы – учёные...
Если весь честной народ
Да на выборы придёт,
На всесильного «медведя»
Диарея нападёт.
Если каждый в этот день
Свой заполнит бюллетень,
То не сможет сделать вброс
Господин «единоросс».
Утром тени наведу
И на выборы пойду.
Захвачу с собой очки.
Догоняйте, девочки!..
Ожидает потрясенье
Мишу толстопятого
Во второе воскресенье
Месяца девятого.

О. ДЖИГИЛЬ.



КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НАБАТ
в Чувашии



Учредитель:
Чувашское республиканское
отделение
Политической партии
«Коммунистическая партия
Российской Федерации»
Главный редактор А.В. ШУРЧАНОВ

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Чувашской
Республике – Чувашии 6 июня 2014 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00339.
Периодичность – не реже 1 раза в 6 месяцев.
Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 000, г. Чебоксары,
пр. Мира, д. 82 А.
Тел. (8352) 28-99-91.
E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru

Подписано в печать
в 18.00. 11.05.2017,
по графику – в 18.00.
Тираж 2 000. Заказ №1528.
Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13